

ΑΘΗΝΑ 19-11-2020

16 περσ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΓΧΕΙΡΩΣΤΗΡΙΟ	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	21/11/2020
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΧΕΙΡΩΣΤΗΡΙΟΥ	17560
ΕΠΩΝΥΜΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΟΥ	
ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΙΔΙΟΥ	

**ΘΕΜΑ: Ευχαριστήρια επιστολή.**

Κυρίες/οι

Ονομάζομαι Απόστολος Στασινόπουλος και η σύζυγος μου Στυλιανή Ασώτη. Ο γιος μας Ιωάννης γεννήθηκε τον Ιούλιο του 2008 με οσχεϊκό πεϊκό υποσπαδία. Χειρουργήθηκε 2 φορές στο Παιδών Αγλαΐα Κυριακού και 1 φορά στο Κρατικό Νίκαιας. Το αποτέλεσμα των χειρουργείων δεν ήταν ικανοποιητικό, η δε ψυχική και σωματική ταλαιπωρία του γιου μας ήταν πολύ μεγάλη. Μέσα σ' όλο τον κυκεώνα των προβλημάτων που βιώναμε ως οικογένεια, μας συνέστησαν τον Ιατρό του ΙΑΣΩ Παιδών, Διευθυντή Μονάδας Πλαστικής Γεννητο-Ουρηθρικής Χειρουργικής του άρρενος, Κο Εμμανουήλ Προκοπάκη.

Από την πρώτη κιόλας συνάντηση αντιληφθήκαμε εγώ και η σύζυγος μου, ότι πρόκειται για έναν εξαιρετο επιστήμονα και άνθρωπο. Ο δε γιος μας ένιωσε οικεία μαζί του, καθώς με νηφαλιότητα, ηρεμία του εξήγησε ότι θα πρέπει να συμφωνήσει για την επέμβαση και να το θέλει πρωτίστως ο ίδιος. Με τον τρόπο αυτό κέρδισε την εμπιστοσύνη του και ενέπνευσε την ασφάλεια που τόσο πολύ χρειαζόταν ως δοκιμαζόμενο παιδί, από τα πολλά χειρουργεία στα οποία είχε υποβληθεί. Μας εξήγησε ακριβώς την διαδικασία της χειρουργικής επέμβασης, την τεχνική που πρόκειται να χρησιμοποιήσει και τι πρόκειται να συμβεί μετά το χειρουργείο. Στο σημείο αυτό θέλω να υπογραμμίσω ότι η υπομονή του στις εύλογες ερωτήσεις μας, καθώς και οι επιστημονικές απαντήσεις του, μας δημιούργησαν το αίσθημα της ηρεμίας και της ασφάλειας που τόσο πολύ είχαμε ανάγκη.

Ο γιος μας χειρουργήθηκε στις 06-07-2020 από τον Κο Προκοπάκη και το ιατρικό team του, με μεγάλη επιτυχία. Το παιδί γύρισε σπίτι την επομένη ημέρα και ακολούθησε 15ημερη αποθεραπεία. Μετά από 2,5 μήνες περίπου η λειτουργικότητα του πέους του είναι άριστη.

Ο Κος Προκοπάκης ήταν συνέχεια δίπλα μας και έλυne κάθε απορία μας με σοβαρότητα και υπευθυνότητα. Έδειξε ευγένεια, σεβασμό, ενδιαφέρον,

επαγγελματισμό και φροντίδα στον γιο μας.

Είναι υποδειγματικός, με απaráμιλλη επιστημοσύνη, ανιδιοτέλεια, με ήθος, αξιοπρέπεια, διάθεση να βοηθήσει τους συνανθρώπους του και πραγματικά τιμά τον όρκο που έδωσε στον Ιπποκράτη.

Εν κατακλείδι θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την γραμματειακή υποστήριξη του Κου Προκοπάκη για το ανιδιοτελές και συνάμα ευγενικό ενδιαφέρον, καθώς επίσης και την Παιδιατρική Κλινική Ομίλου ΙΑΣΩ Παίδων, όπου η προσφορά του νοσηλευτικού προσωπικού ήταν άψογη καθ' όλο το διάστημα παραμονής του γιου μας.

**Με ειλικρινή εκτίμηση και μεγάλη ευγνωμοσύνη**

**Οικογένεια του Μικρού Γιάννη.**

**Κοινοποίηση:**

**1.Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών**

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων.

Σεβαστουπόλεως 113 , Τ.Κ 11526.

**2.Ελληνική Εταιρεία Πλαστικής και Επανορθωτικής Χειρουργικής.**

**3.Πρόεδρο και Μέλη Δ.Σ ΙΑΣΩ**

**4. Καθηγητή Κο Παναγιώτη ΛΑΓΟ**

Ιατρικός Διευθυντής Νοσοκομείο ΙΑΣΩ  
Παίδων.

**5.Κα Μπουτουπούλου Βαρβάρα**

Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας  
ΙΑΣΩ Παίδων.

**6. Κο Εμμανουήλ Προκοπάκη**

Διευθυντής Μονάδας Πλαστικής Γεννητο-Ουρηθρικής  
Χειρουργικής του άρρενος